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Sesión 7/16 

S.E. 5/16 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DE LA CORPORACIÓN CELEBRADO EL 

DÍA 7 DE OCTUBRE DE 2016. 

 

En Torrelaguna a siete de octubre de dos mil dieciséis, previa citación al efecto 

y en primera convocatoria, se reúnen en el Salón de Sesiones del Ayuntamiento, bajo 

presidencia del Sr. Alcalde, D. Óscar Jiménez Bajo, concurriendo los siguientes 

concejales: 

D. Eduardo Burgos García. 

Dª Berta Elisabeth Guinea Goizueta. 

Dª Susana Martínez García.* 

D. Luis Felipe Muriedas Hernández. 

D. Jorge Hernanz Expósito. 

Dª Lorena Fernández Prieto.* 

D. Félix Rodríguez López. 

Dª Silvia Calcedo Hernando. 

D. Domingo Lozano Jiménez. 

 

Concejales no asistentes: 

Dª. Mª Jesús Mañero Sanz. 

 

Asistidos por el Secretario Interventor D. Alberto González Guisado, que 

comprueba la existencia de quórum de asistencia necesario para su iniciación, al 

objeto de celebrar sesión extraordinaria.  

 

El Sr. Alcalde declara abierta la sesión a las once horas y treinta minutos para 

tratar los asuntos del Orden del día: 

 

1.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN DE 28 DE SEPTIEMBRE DE 2016. 

 

Sin ninguna intervención por parte de los Sres. Concejales se somete el asunto a 

votación y el Pleno, por mayoría absoluta (dos abstenciones de los Sres. Concejales Dª. 

Silvia Calcedo Hernando y D. Domingo Lozano Jiménez y seis votos a favor del Sr. 

Alcalde y los Sres. Concejales D. Eduardo Burgos García, Dª. Berta Elisabeth Guinea 

Goizueta, D. Luis Felipe Muriedas Hernández, D. Jorge Hernanz Crespo y D. Félix 

Rodríguez López) aprueba el Acta de la sesión del 28 de septiembre de 2016. 

 

 *A las once horas y treinta y dos minutos se incorporan a la sesión las Sras. 

Concejalas Dª. Susana Martínez García y Dª. Lorena Fernández Prieto. 

 

2.- MODIFICACIÓN DEL PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES DE LA 

CONTRATACIÓN DE APROVECHAMIENTO PLURIANUAL DEL COTO DE CAZA DE 

TORRELAGUNA. 

 

El Sr. Alcalde lee la propuesta de Alcaldía con el siguiente tenor literal: 

 

“Visto la imposibilidad de constituir la Mesa de Contratación del 

aprovechamiento plurianual del coto de caza de Torrelaguna por razones de salud de 

uno de los vocales miembros de la misma, en cumplimiento de lo dispuesto en la 
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Disposición Adicional Segunda del Texto Refundido de la Ley de Contratos del Sector 

Público. 

 

Considerando entonces necesario modificar el pliego de cláusulas 

administrativas particulares para añadir más vocales a la Mesa de Contratación y así 

cumplir el mínimo de quórum de cuatro vocales.  

 

Y visto que fue informado favorablemente por la Comisión Informativa 

Permanente de fecha 4 de octubre de 2016, esta Alcaldía propone al Pleno la 

adopción del siguiente 

ACUERDO 

 

ÚNICO. Modificar la cláusula décima del pliego de clausulas administrativas 

particulares que rige la contratación del aprovechamiento plurianual del coto de caza 

de Torrelaguna, aprobado en sesión de fecha 26 de julio de 2016, para añadir como 

vocales en la Mesa de Contratación a los Sres. Concejales D. Félix Rodríguez López y D. 

Domingo Lozano Jiménez.”  

 

Se somete el asunto a votación y el Pleno, por mayoría absoluta (un voto en 

contra de la Sra. Concejala Dª. Silvia Calcedo Hernando y nueve votos a favor del 

resto de los Sres. Concejales presentes) aprueba la propuesta de Alcaldía en los 

términos en que figura redactada. 

 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Alcalde levanta la sesión, siendo 

las once horas y treinta y cinco minutos del mismo día. Y para constancia de lo tratado 

y de los acuerdos adoptados, se extiende el presente Acta de todo lo cual como 

Secretario certifico. 

 

 

     Vº Bº 

El Alcalde       El Secretario 


